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Плашимо се да ће прва констатација личити на многе претходне! Једноставно, Борац
Нектар као да није, у овој сезони, могао без малера, невоље, проблема... Из састава је
присилно, због повреде, морао да иступи Феликс Којадиновић. Да ли, питамо се, треба
објашњавати какав је то био страшан хендикеп за домаћина? Схвативши да јадиковања
не смије да буде, Бањолучани: Вујасиновић, Круз, Благојевић, Алексић и Дамјановић
храбро су ушли у окршај са насљедницима некад чувене Југопластике, одлучили су да
буду јачи од Сплићана и – невоља.

  

      

  

Гости су имали прву лопту, повели су са 1:0, а три напада домаћина нису завршена како
су то гледаоци прижељкивали. Послије лијепе контре у 2. минуту Алексић се постарао за
2:1, а асистенција Вујасиновића омогућила је Крузу да "закуца", 4:1. Тек што је замијенио
Вујасиновића, Чубрило је поентирао, 6:2, а послије промашаја Дамјановића, Круз се
добро снашао и то је већ било лијепих 8:4. Убрзо су услиједили "кораци" (?) Драгана
Алексића и изједначење резултата, 8:8, али се Драган Алексић одмах поправио тројком,
за 11:8, да би Александар Дамјановић подигао на 13:10. Могло је бити и више да је Круз
успјешо додавање Чубрила, када је био сасвим сам, претворио у поене. Играло се доста
млако, без жара, полета... То се посебно односи на Сплићане! Пслије два поентирања
Бориса Благојевића, те Дамјановића, стигло се до 19:16, али је у 9. минуту млади Р. Укић
други пут изједначио, 19:19. Иако је Алексић у завршним секундама био прецизан,
Сплићани су на предах отишли задовољнији, јер су тројком С. Суботића обезбиједили
21:23. Том поготку претходила је брзоплета грешка Благојевића: у жељи да лопту што
прије врати у игру, омогућио је гостима да је грабе и потом поентирају.

  

Нешто се морало урадити да се налет Сплићана не би претворио у тајфун. Петорка за
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првих десет минута изгледала је овако: Родић, Вујасиновић, Круз, Дамјановић, Алексић.
За аплауз се постарао Александар Дамјановић: тројком је погодио како треба и то је већ
било 24:23, а Родић је, такође тројком, поставио 27:25. Тада је уморни Круз мјесто
уступио Јоцовићу, који се убрзо уписао у листу стријелаца, 29:28, јер се сјајно снашао у
"букету".

  

Када је Дамјановић погодио, а Алексић искористио три слободна бацања, у 14. минуту
Борац Нектар је стигао до 34:30, али нико тада није помишљао да је то, дефакто,
почетак краја Далматинаца. Без обзира на то колико су се теудили, борили, појачавали
темпо... више се нису опасније резултатски приближили помало неприкосновеним
домаћинима. Иако се скок играча Борац Нектара није битније побољшао, слиједили су
"везани поени" Драгана Алексића (3+2) за 40:36, па Драго Каралић на клупу шаље
задиханог Дамјановића, а враћа Круза. То, међутим, није једина измјена у том периоду
игре (16), јер је Вујасиновић добио трећу јавну опомену, па је у борбу уведен свјежи
Чубрило. За 42:36 била су потребна два бацања Алексића, а за 44:38 вјешт потез Круза,
да би на 46:38 повећао спретни Јоцовић, послије асистенције Алексића. Завршни минут
ове четвртине протекао је у знаку Јоцовића, који је уграбио лопту и поентирао (48:38),
односно техничка грешка тренеру Сплићана, па је Алексић сигурно шутирао за 50:38, да
би, потом, гости смањили на коначних 50:40. Претходно је Круз отишао да се одмори, а
ушао је расположени Дамјановић.

  

Друго полувријеме започели су: Вујасиновић, Родић, Дамјановић, Круз и Алексић, али је
Дамјановић одмах добио трећу личну грешку, што је Јоцовићу био знак да устане са
клупе. Слиједила је серија погодака с обје стране, много чешће са бањолучке: 52:40
Вујасиновић, 54:40 Круз, 56:42 Круз, уз испомоћ Алексића, 58:44 Алексић, коме је то био
21. поен. Код резултата 58:50 Борис Благојевић је коначно добио шансу, замијенивши
Родића. Иако је Алексић повећао на 62:50, и даље је скок био рак-рана домаћина. Као да
су у ногама имали сваки посебно понешто олова!?

  

Започињала је и мала егзиција бољег састава: Алексић је атјерао гледаоце на аплауз, а
послије асистенције Вујасиновића, Круз је поново - "закуцао", да би му асистент убрзо
био Благојевић, па је Круз повећао на чак 66:55...

  

 2 / 3



БОРЧЕВ ВРЕМЕПЛОВ: Борац Нектар - Сплит 82:77 (12. коло Goodyear лиге 2002-03)
Monday, 06 October 2014 13:42

  Борац Нектар је заиграо брзо, за око лијепо, профункционисала је и контра, па отуд у28. минуту 70:55, јер се Круз јуначки изборио за једну лопту и погодио. На 43 секундеприје краја, Дамјановић није био прецизан, а у жељи да поправи што се поправити може,Алексић је начинио личну грешку. Ако је нешто бринуло, то су биле личне грешке:Вујасиновић је већ имао четири, баш као и Дамјановић, Јоцовић и Круз по три. На другојстрани, Сплићани нису ни упола били оптерећени јавним опоменама. Тај дио завршен јекод резултата 70:59.  Завршницу сусрета с лоптом су започели Сплићани, а наша петорка је узгледала овако:Круз, Јоцовић, Алексић, Благојевић, Чубрило. За прве поене потрудио се Благојевић, алије С. Суботић "свезао" увијек непријатну тројку за 74:62, а Јоцовић је поново биопрецизан, мада је већи дио посла обавио Алексић, који је брже-боље опет био ауторпоготка, 76:63. За "закуцавање" се побринуо Чубрило, 78:63, па је, код тог резултата,изузетно расположени и крајње прецизни Драган Алексић заслужио да се одмори, азамијенио га је Родић. Код 78:67 грешку Благојевића исправио је Дејвид Круз поготком иу том часу било је 80:67.  Када је Круз направио четврту личну грешку, у помоћ је позван одморни Дамјановић,иако је и он, на грбачи, имао идентичан број јавних опомена. Уз испомоћ Благојевића,Јоцовић је поентирао, а одмах потом Дамјановић је добио пету личну грешку. Замијениога је, злу не требало, Алексић. Услиједила је још једна измјена: Чубрило је отишао наклупу, а Вујасиновић преузео све команде. Тројка Ранчића за 82:75 никог није многозабринула, јер је семафор откуцавао посљедње секунде. Пет секунди прије краја Родићје пробао тројку, али му се није дало. Остало је – 82:77.  21. децембар 2002.  БОРАЦ НЕКТАР – СПЛИТ 82:77 (21:23, 29:17, 20:19, 12:18)  судије: Изток Ремс (Словенија), Речеп Анкарали (Турска), Сашо Пукл (Словенија),делегат: Раде Шикањић (БиХ).  БОРАЦ НЕКТАР: Мијатовић, Чубрило 4, Вујасиновић 2, Родић 3, Алексић 28, Круз 20,Племић, Јоцовић 10, Пејовић, Дамјановић 9, Благојевић 6.  СПЛИТ: Суботић 10, Перић 4, Модрич, Вучица, Ранчић 11, Укић 16, Пашалић 11, Кеџо 14,Делић 3, Каштропил 8.  (одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић иТатјана Папић-Џакула, 2003.)
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